

Новогодний утренник

Новый год – это радостная сказка и для детей и для взрослых.

26 декабря в нашем детском саду прошел Новогодний утренник в подготовительной группе. В программе были танцы, песни, игры с героями, ребята рассказывали стихотворения. Детей восхищала сама атмосфера праздника и волшебства. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. И конечно же к нам приходили в гости Дед Мороз с его неизменной юной спутницей Снегурочкой, а так же сказочные герои. После представления все дети получили долгожданные подарки от Деда Мороза!

